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Onpenesnre ILIOTHOCTHL MeJIa, €CJIH Macca ero Kycka oobemom 20 cv> paBHa
48 1.

Mano: Pemenue:
V=120 cm =0,00002 » | BBIUMCISIEM IJIOTHOCTh MeENa:
m = 48 r = 0,048 kr m QOB 2400 xeind.

P =Y = 0.00002

-

p—"7?

KakoBa macca moacoJJHe4HOro Macjia B OyToliIKe 00beMoOM 3 J1, eciin
IUIOTHOCTH MacJja paBHa 930 xkr/ms?



SAAAYA N21.
NMPAMOYIrOJIbHAAl METAJUUTMMECKASA MJIACTUHKA AJIMHOW 5 CM, LUUPUHOM 3 CM U TOJILLLUHON 5 MM
MMEET MACCY 85T. N3 KAKOIo MATEPUAJIA OHA MOXET bbiTb UTOTOBJIEHA?

JlaHo: C Pemenue.

a=>5cm / : m '

lo B [To onpeneneHuIo TIOTHOCTH: p = 5 (1)
c=5mMMm=0,5cM M3 mareMaTuKu U3BECTHO, YTO 00BEM Mapaieienueaa MOXKHO
m=385Tr | BBIYMCIUTD 110 popmyie

=D V=abec. (2)

[ToncTaBuB BeipakeHue (2) B BeipaxkeHue (1), monyuum dopmyny ams
pacuyéra nIOTHOCTH MaTepuasa, U3 KOTOPOro U3roTOBJICHA MJIACTUHKA:




HaiiinTe MJIOTHOCTH MOJIOKA, eciin 206 r Mos1oka 3aHUMAIOT 00beM 200 cv>?

Onpeneaurte 00beM KHPIIHMYA, €CJIU €ro Macca 5 Kr?




1. Kaprodenuna maccoit 59 r umeet 0obem 50 cv’. OrnpenenuTe MWIOTHOCTD

KapToders.

2. TounnbHbIN Opycok, Macca kotoporo 300 r, umeeT pasmep 15 x 5 x 2 cwm.

Onpenennre IIOTHOCTh BEIIECTBA, U3 KOTOPOI'O OH CJIEJIaH

3. Onpenenute Maccy MpaMOPHOM IUIMTHI, pazMep kotopou 1x 0,8 x 0,1 m.
[InotHOCTH Mpamopa 2700 kr/m’.

4. Onpenenaute o0ObeM KUpIHYa, €CIU €ro Macca S5 Kr?

V = abc, 1 m = pV o m
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